Challenge & Smile



平成29年1月27日 No.17 020 株式会社 伊予銀行

「えひめいやしの南予博2016」を応援する「いやしの南予泊」運動を実施!

~ 役職員が泊まりがけで南予地域を観光し、地域経済の活性化をお手伝い~

株式会社伊予銀行(頭取 大塚 岩男)は、南予全域を舞台に開催した「えひめいやしの南予博 2016」を応援する「いやしの南予<u>泊</u>」運動を実施いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

この運動は、当行グループの役職員が<u>泊まりがけで</u>南予に足を運び、体験イベントへの参加や 観光スポットを周遊することにより、南予地域の魅力を再発見し情報発信するとともに、地域経 済の活性化をお手伝いすることを目的に実施したものです。

当行は、これからも地域イベントを応援し、「地域創生」のお役に立ってまいります。

記

「いやしの南予泊」運動

V. (C C) (1) / (1) / (2)	
項 目	内 容
期間	平成 28 年 4 月 1 日 (金)~11 月 30 日 (水)
場 所	南予全域と伊予市(10 市町)
参加人数	当行グループ役職員 1,332 人
利用金額	約 2,650 万円
実施事項	・体験イベントへの参加 ・観光スポットの周遊 ・郷土料理やご当地グルメ、地酒の飲食 ・地元民宿や旅館への宿泊など

以上